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ATA DA 78ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e treze (19.12.2013), às dezesseis 

horas e quinze minutos (16h15min), no Plenário dos Colegiados, reuniu-se o Colégio de 

Procuradores de Justiça para sua 78ª Sessão Extraordinária, sob a presidência da Dra. 

Vera Nilva Álvares Rocha Lira, Procuradora-Geral de Justiça. Registrou-se as ausências 

justificadas dos Drs. Clenan Renaut de Melo Pereira, Marco Antonio Alves Bezerra e 

Jacqueline Borges Silva Tomaz.  Constatou-se ainda as presenças do Dr. José Kasuo 

Otsuka, Chefe de Gabinete da Procuradora-Geral de Justiça, do Dr. Célio Sousa Rocha, 

Promotor de Justiça Assessor da PGJ, da Dra. Jacqueline Orofino da Silva Zago de 

Oliveira,  representando  o  Dr.  João  Rodrigues  Filho,  Presidente  da  Associação 

Tocantinense do Ministério Público – ATMP, do Sr. José Maria Teixeira, Diretor-Geral, 

além de diversos outros servidores da Instituição. Verificada a existência de quorum, a 

Presidente  declarou  aberta  a  sessão,  convocada  em  atenção ao  Requerimento, 

formulado  pela  maioria  absoluta  dos  Procuradores  de  Justiça,  visando  à  discussão 

sobre a paridade vencimental do Ministério Público com a Magistratura, sobretudo no 

tocante às recentes conquistas obtidas pela Associação dos Magistrados do Estado do 

Tocantins  –  ASMETO.  De  início,  a  Presidente  prestou  esclarecimentos  acerca  da 

Proposta Orçamentária para o ano de 2014, devidamente apresentada e aprovada à 

unanimidade na 76ª Sessão Extraordinária deste Colegiado, realizada nos dias 31/10 e 

01/11/2013. Ressaltou que o projeto de lei que visa instituir o pagamento de gratificação 

aos membros por cumulação de cargos nas hipóteses de férias, licenças e cargos vagos 

encontra-se finalizado, apenas aguardando a publicação da Lei Orçamentária Anual – 

LOA para o seu envio à Assembleia Legislativa. Destacou que em recente conversa 

com o Governador do Estado obteve o compromisso de suplementação total  de 7% 

(sete por cento) ao orçamento da Instituição, a ser realizada no mês de janeiro de 2014,  

com o fim de atender a questões essenciais, das quais destacou a posse de Promotores 

de Justiça Substitutos, a construção de novas sedes de promotorias, a retomada do 

Quadro de Estagiários e a manutenção da vigilância armada, necessidades estas que 

não foram alcançadas  pela  Proposta  Orçamentária.  Enfatizou  ainda que esta  verba 

complementar não será efetivada através de emenda parlamentar,  e sim através da 

mencionada suplementação, obedecidos os repasses no decorrer do ano, vinculados a 
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cada ação, de acordo com o cronograma elaborado pela Procuradoria Geral de Justiça 

em conjunto com a Secretaria do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública. 

Esclareceu que os Membros do Poder Judiciário receberam indenização referente a 

apenas 1 (um) mês de férias não gozadas por necessidade do serviço, sendo que toda 

a negociação foi conduzida pela respectiva associação de classe, no caso, a ASMETO, 

junto  ao Governo Estadual.  Diante  disso,  voltou a  destacar  que a legitimidade para 

requerer o pagamento desta indenização para os Membros do Ministério Público é da 

ATMP, a quem oferece todo o apoio necessário. Na sequência, os Drs. José Maria da 

Silva Júnior, José Omar de Almeida Júnior, Ricardo Vicente da Silva, Alcir Raineri Filho, 

Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães  e  José  Demóstenes  de  Abreu  fizeram  suas 

considerações  e  agradeceram  à  Presidente  pelos  esclarecimentos  prestados, 

destacando que novas conquistas  serão obtidas  por  meio  da união  da  entidade de 

classe com a Administração, como tem ocorrido ao longo dos anos na Instituição. Por 

fim, a Dra. Vera Nilva desejou a todos um feliz natal e um ano novo de muita saúde, 

harmonia  e  dedicação.  Nada  mais  havendo,  a  presente  sessão  foi  encerrada  às 

dezessete horas e cinquenta minutos (17h50min), do que, para constar, eu, _________, 

Elaine  Marciano Pires,  Secretária,  lavrei  a  presente ata,  que,  após lida,  aprovada e 

assinada, será encaminhada para publicação.

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                    Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Júnior                                                                  Alcir Raineri FIlho 

José Demóstenes de Abreu                                                          Ricardo Vicente da Silva

Elaine Marciano Pires                                                                José Maria da Silva Júnior
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